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Elterninformation slowenisch 

Skrining novorođenčadi – za zdravlje vašeg deteta 
 
 
Prilika za svu novorođenčad   Važno je iskoristiti ponuđene preventivne preglede za decu. 
Ovi pregledi omogućavaju da se urođeni poremećaji rano dijagnostikuju i pravovremeno 
leče. 
 
Skrining na urođene poremećaje metabolizma, krvi, endokrinog sistema, imunološkog 
sistema i neuromišićnog sistema   Svi poremećaji se mogu lečiti. Ukupno, kod oko 
jednog od 900 novorođenčadi dijagnostikuje se jedna od ovih bolesti. Pošto obolela deca 
mogu izgledati potpuno zdrava pri rođenju, za njih je važan skrining. Troškove snose 
zdravstvene osiguravajuće kompanije. Učešće u skriningu je dobrovoljno. Detaljnije 
informacije o različitim ciljnim bolestima mogu se pronaći u informacijama za roditelje na 
nemačkom jeziku. 
 
Rana dijagnoza je ključna   Program skrininga identifikuje mali broj beba koje bi mogle 
imati neku od ovih retkih bolesti. Uz pravovremenu dijagnozu i lečenje, komplikacije kao 
što su mentalna ili fizička oštećenja ili čak smrt, obično se mogu sprečiti. 
 
Nekoliko kapljica krvi je dovoljno   Svi ovi testovi se rade sa nekoliko kapljica krvi koje se 
uzimaju od beba. Najbolje vreme za testiranje je između 36. i 48. sata života. U svakom 
slučaju, test bi trebao da se uradi pre nego što odvedete bebu kući iz bolnice. Kartica sa 
uzorkom krvi se analizira u laboratoriji posebnim, vrlo osetljivim metodama. 
 
Nema vesti je dobra vest   Ako rezultati ukažu na poremećaj, roditelji će biti odmah 
obavešteni. Normalni nalazi zdravih beba biće poslati samo bolnici ili babici. U retkim 
slučajevima, možda će biti potrebno ponovo uzeti nekoliko kapljica krvi. To ne znači da 
nešto nije u redu, već da test nije proizveo jasne rezultate. 
 
Terapija   Lečenje poremećaja obuhvata, npr., specijalnu ishranu i/ili lekove. Uz ranu 
dijagnozu i brzo lečenje, mladi pacijenti obično imaju normalan razvoj. 
 
Poverenje kroz informacije   Ako imate dodatna pitanja u vezi sa testom ili postupkom, 
obratite se svom lekaru, babici ili laboratoriji za skrining. Rado će vas detaljno savetovati.  
 
IZJAVA O SAGLASNOSTI 
Saglasnost za skrining novorođenčadi može da se obavi potpisivanjem informativnog lista 
za roditelje na nemačkom jeziku. 
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